

端午临近,各卖场的促销活动也逐渐浮出水面。这次端午节国美电器依然会以低价出奇制胜,而且各品类纷纷将折扣降至最低,3C类产品七折起售,彩电、冰洗、空调、厨卫最低可达六折,在小家电卖场还特设了美食专区,让消费者现场体验小家电带来的品质生活,同时还有买赠以及返现等优惠,甚至部分产品优惠力度比五一还要大。据悉,国美电器刚开业不久的曼哈顿店,将于5月27日18:00开启低价夜市,把国美端午低价进行到底。

**特价机型放量销售**

在此次活动中,彩电折扣不会低于七折,而且像19英寸、22英寸、32英寸高清液晶电视,都会有大幅度的价格直降,19英寸液晶跌破1000元,22英寸液晶跌破1400元,传统型号的21英寸彩电和29英寸纯平彩电都将跌破市场底线,部分特价彩电将放量销售,让端午特价普惠绿城。

在端午节期间,到国美电器购买手机,就可以获赠50~100元现金卡,同时消费满888元送2G卡,满1499元送4G卡,满2499元送音箱,满3000元送数码相机,还可以参与幸运抽奖活动,手机、冰箱、充电器是本次抽奖的奖品。

端午节与儿童节,国美数码产品针对家长和儿童推出了教学类产品七折起售的优惠活动,让消费者在过节的同时还能获得一份愉快的收获。另外针对端午小长假旅游的顾客,国美数码还推出了购数码相机就降50~300元,并加送价值150元配件礼包的活动,购摄像机送三脚架和GOLLA运动背包,购GPS送2G存储卡+精美配件,为消费者打造一个愉快的假日。

**厨卫套餐重磅赠礼**

国美电器曼哈顿店在端午节推出特别活动,端午节当天进店前100名的顾客,将获赠

100元现金券。在郑州其他门店购烟灶和热水器就有机会获赠液晶电视,同时套购最高返现3000元,购消毒柜送50~500元现金券,购热水器送50~600元现金券,购烟灶送100~1000元现金券,购厨卫两件套加送爱仕达锅,购厨卫三件套加送电饭煲和爱仕达两件套,购厨卫四件套送名牌液晶电视。

另外,在端午节活动中,国美电器针对会员还有一系列回馈活动。比如国美会员凭卡内积分可兑换好礼来粽子券,持卡购物即可获赠澳瑞特健身俱乐部体验券等,而且针对国美会员,在8月31日前开展夏日携程旅游活动,国美会员凭国美会员卡注册即可获得100元携程度假抵用券;活动期间凭国美会员卡,首次通过携程旅行网预订并成交酒店、机票、度假任一产品的客户均可获赠30元手机充值卡,同一张会员卡预订成交满4间客房,获赠价值200元的伊露莲蚕丝被一条,预订成交满8间客房,获赠价值200元的国美提货卡+200元携程度假抵用券。

接下来,国美针对会员还将举办“迎六一”送免费眼部检查活动,5月31日国美电器德化店和泰隆店联合普瑞眼科医院为国美会员提供免费眼部检查。

冯刘克/文 赵楠/图



**国美端午端「惠」**

**永乐低价「端」舞**

为迎接端午节,永乐电器做好了充分的准备。包括空调、彩电、冰洗及电脑、数码、通信等3C产品在内的全品类电器产品,都将纷纷借道永乐卖场抢滩“黄金周”。从5月27日至6月1日,永乐将通过一系列“低价全攻略”举措引爆端午家电促销大战。

**空调最高降幅达30%**

端午黄金周,降价仍是永乐空调销售的主旋律。“此次端午节空调的降价最高有望达到30%,部分机型与去年同期相比还要便宜10%左右。”据河南永乐负责人介绍,格力、美的、格兰仕、奥克斯等知名品牌将针对1P空调、1.5P空调等展开低价攻势,其中1P空调仍将保持不足1000元的低价,1.5P空调最高降价30%。空调满900元送900元购物券,套餐大优惠,1台柜机+1台挂机补贴1000元,最高补贴3000元。节能健康空调也加入降价阵营。海信、美的、格力、三菱电机、松下等变频空调专家纷纷推陈出新,在端午节之际推出力度超前的优惠活动,将变频空调的价格水平降至最低点。

在保障低价优势和货源优势的

同时,永乐还将投入更大的人力物力来保证空调旺季期间的送货、安装、维修服务。据了解,端午节期间永乐将增加50%的人员进行终端服务。

**彩电将低价进行到底**

自5月份以来,海信、创维、TCL、康佳等国产液晶电视品牌掀起了一场声势浩大的低价风暴,抢占了合资品牌不少市场份额。在国产彩电势将低价进行到底的同时,合资品牌也不示弱,纷纷表示将彻底打破价格心理底线。32英寸卧室液晶、40英寸以上客厅彩电就连52英寸以上的豪华液晶彩电等都将大幅下调。价格方面,国产32英寸液晶电视的价格将纷纷滑落到2500元左右,而合资平板彩电的降幅超过20%,普遍降价1000~3000元,普遍集中在3500元左右。而42英寸以上的大平板电视更是毫不示弱,单台降价达1000~3000元。

**夜市引爆端午节**

针对既想在端午节外出度假又不愿错过优惠购物的消费者,永乐电器通过提前举办夜市的形式,让顾客可提前享受端午特价并安心度假。5月27日18时,永乐郑州12家门店将举行“夜市狂欢节”活动。此次团购活动囊括彩电、冰箱、洗衣机、空调等主要品类,其中空调、冰洗等制冷家电会加大让利力度。夜市当晚,到永乐各门店参加团购的消费者均可提前享受永乐端午节促销优惠,同时还可以参加“0元起拍”、“抽大奖”等活动。

据了解,端午黄金周,永乐除了精心策划了优惠消费者的低价活动之外,还会有丰富多彩的端午节民俗活动。在促销礼品上,永乐加大了采购力度和新意,挑选大量适合端午节消费者需求的节日礼品,诸如粽子、大米和食用油等,而礼品的采购金额达到千万元。

冯刘克/文 赵楠/图



五一黄金盛宴后,五星电器又将目光锁定在端午节小长假。随着气温的上升,市民对制冷家电的需求持续升高,购买热情也正处于高涨阶段。凭借对市场的敏锐度和销售经验,五星电器率先准备,为全面促销提供保障。目前,五星为端午节小长假特别储备了大量空调、冰洗、风扇等应季商品,新品商品约占整个市场库存总量的70%。五星将通过一系列优惠活动引爆2009端午黄金周的促销大战,而包括空调、彩电、冰洗及3C产品在内的全品类家电厂家,也欲借道五星抢滩“端午”小长假的市场。

**“制冷家电兵团”全线出击**

本周四开始,连续4天,五星电器将在全省打响端午黄金周的促销战役,空调、冰箱、风扇等时令电器组成“制冷家电兵团”大幅优惠,最高降幅达到30%,以满足消费者的选购热情。

端午节时逢酷暑将至,五星电器空调也强势进入第二波,空调、风扇最高降幅40%,冰箱最高降幅35%。国产品牌格力、美的、海尔、海信、奥克斯、志高等空调厂家均表示将借助五星端午节销售平台抢占旺季市场份额。另一方面五星也将充分利用厂家积蓄已久的优势资源,从货源、价格、服务方面应对即将到来的空调井喷行情,全方位地满足消费者的购买需求。

冰洗品类作为端午节市场降价的主力,相当一部分型号商品优惠更是超过千元。西门子、海尔、三星、容声、美菱等知名冰箱品牌展开激烈的“折扣战”,使得今年冰箱市场上较受欢迎的大容积冰箱、变频冰箱、双开门大冰箱等高端产品的价格有所松动。在这些极具号召力的品牌带动下,其他品牌也纷纷“降价”抢占市场。另外,风扇因其便携、环保、节



能、健康集一身的优势也有很大的市场空间,此次“端午”让利活动,五星联合厂家将消费者青睐的具备加湿、负离子等多功能的风扇价格全面下调。

同时,包括彩电、数码、电脑、小家电等知名家电品牌的紧俏机型、特价资源,五星也提前做好筹备,只待“端午节”的黄金周全面出击市场。

**节日特价 再现黄金盛宴**

河南五星电器有限公司总经理战表示:端午促销期间,在五星电器购两件商品满800元送800元现金券,现金券直抵现金;顾客在五星电器郑州区域卖场预存移动话费600元送300元现金券,预存1200元话费送600元现金券;同时,五星加大了此次消费者喜欢的买赠活动力度,精心准备了凉席三件套、电风扇、电压力煲、空调扇、数码相机、家庭影院、32英寸液晶等名品家电作为赠品送给消费者;而对于每天18:00后购买空调、冰箱、风扇任一家电,满100元,加送刘谦定制礼品;满1000元,加送电风扇,以带给顾客更多实惠。据五星介绍:这次端午节活动具有“特价商品多、折扣力度大、让利幅度高、参与品牌广”等特点,大部分知名生产厂家都抛出了特价机型,格力、美的、海尔、三星、松下、先锋等一线品牌更是先打折再让利,直接在价格上给消费者让步。

冯刘克/文 赵楠/图

**五星：欢迎端午来「掘金」**

**大商电器建设路店重装开业**



商电器良好的售前、售中、售后服务,无障碍退换货,商家首负责任制,让消费者免去一切后顾之忧。

**大幅让利过节**

先不说活动,单是价格,这次就打出了超低惊爆价:名牌中式烟机仅售298元;5公斤双缸洗衣机399元;闪存摄像机仅售1999元;19英寸液晶彩电仅售899元。

重装后开业,凡是老顾客带上以往的购物发票再次消费,除参加整体活动之外,购物单件满1000元还可获得折叠篮或收纳凳。

购物单件满100元送迪士尼CD盒;满300元送折叠篮或收纳凳;满600元送珊瑚毯或描绘大全;满1000元送100元通用券+珊瑚毯;满3000元送300元通用券+电饭煲;满5000元送500元通用券+电压力锅;满8000元送800元通用券+电压力锅+酸奶机。同名发票累计满15000元送GPS导航仪;满25000元送1P冷暖挂机或冰箱;满40000元送惠普笔记本电脑。除此之外,消费者消费满500元就能参加抽奖活动,最高有3万元的现金大奖。

**力推节能环保**

近年来随着气候变化、能源短缺等问题的凸显,能源紧缺、节能减排已经成为世界各国高度关注的课题。在我国,节能减排从未像现在一样受到强烈关注。在《2009年政府工作报告》中,“节能”一词频繁出现达14次。充分体现了党和政府在加大节能技术和产品方面的推广应用力度,开展全民节能行动等节能型社会建设方面的决心和信心。

正是基于政府、企业及消费者对于节能商品的热衷与青睐,大商电器此次开业活动,将联合众多家电厂家大节节能牌,更多拥有先进节能功能的商品将悉数展现在消费者面前。同时,众多节能商品在此期间的优惠促销政策也将令消费者得到充分的实惠。

冯刘克/文 赵楠/图

**别样购物体验**

在这家店,可以享受到别样的购物体验,包括真正的一站式购物——大商电器拥有极其齐全的商品品类,其自身就是一站式购家电的典型代表,彩电、碟机影院,冰洗、空调,厨卫、数码、手机、小家电等无所不包,再加上百货商场内目不暇接的花样商品、超市内琳琅满目的日用品的助威,任何一个消费者的任何种类、任何价格的购物需求,都可以在这里得到满足。

温馨的购物体验——大商电器店内,灯光明亮,环境舒适,购物动线合理,绿色植物与花篮星罗棋布,时刻送出优雅惬意的购物气息,整个家电卖场充满了阳光般的感觉。

无微不至的服务——大商电器的家电专营店秉承了“无微不至”的服务理念,走进大商电器,会首先就会感受到销售人员亲切的微笑和热情的招呼。而专业的商品介绍,依据消费者实际情况而设计的商品方案,便宜实惠的价格和完善的送货上门、保修服务等,都能让消费者在售前、售中、售后的整个过程中,感受到大商电器的热心周到服务。大